

因同名同姓被人错告上法庭

“被告”白白耽误两天获赔误工费



晚报讯 因为同名同姓，启东的张某被人错告上了法庭，为了处理这出乌龙，还白白搭进去了两天时间。为此，他将原告刘某告到法院，要求刘某赔偿自己误工费。记者16日了解到，启东法院审结了这起因被错告造成的财产损害赔偿纠纷案件。

2020年，刘某经人介绍在同村村民张某承包的工地上做工。工程竣工后，张某向刘某出具欠条，载明尚欠刘某劳务费14000元，但欠条上只有联系电话，并未留存张某身份信息。刘某多次催要未果，打电话也一直无人接听，无奈之下选择将张某告到法院。

刘某没想到的是，收到法院传票的并非实际欠款人张某，而是另有其人。原来，刘某虽然跟张某同村，但对张某并不熟悉，误将同村同名同姓的

另一个张某起诉。这个乌龙，给被错诉的张某造成了名誉、误工等损失，其起诉刘某，要求刘某赔偿自己损失。

启东法院经审理认为，行为人因过错侵害他人民事权益，应当承担侵权责任。民事错诉是一种特殊民事侵权，民事错诉责任属于民事侵权责任。刘某未审慎核对实际欠款人身份信息，实施了错误的诉讼行为，致使被错诉的张某账户被冻结、另案民事判决书公告张贴在其村委会。且张某误工两天前往法院和派出所处理此事，使其名誉、误工等遭受有形或者无形损失，错诉行为与损失之间具有直接的因果关系，因此刘某应当承担民事侵权责任，法院对此予以确认。

经了解，张某系批发和零售业个体户，但其提交的证据无法证明其成本、利润及误工费标准。启东法院遂依据《民法典》第一千一百六十五条、第一千一百六十六条规定，结合张某的误工天数及市场行情，参照2021年江苏省城镇私营单位就业人员年平均工资标准(批发和零售业)，酌定支持其两天误工费损失。

通讯员张媛媛 王芬芬 记者王玮丽

入秋也要防“蛇出没” 本月以来全市共处置抓蛇警情47起



消防人员在抓蛇中。

晚报讯 夏季是蛇出没频繁的季节，而近日天气渐凉，南通消防的抓蛇出警次数却不见减少。上周，南通消防就连续处置5起抓蛇警情，消防员们化身“捕蛇达人”，将钻进居民家中的蛇抓到野外放生。

记者从消防119指挥中心了解到，入夏以来，7月1日至9月20日，全市共接报抓蛇警情165起，共出动队伍166队次、出动车辆210辆次、出动人员1026人次。

夏季气温偏高，蛇类活动频繁，贪图凉快的蛇总喜欢躲进居民家里乘凉

或觅食。整个夏天，消防员们化身“捕蛇达人”东奔西跑。而近日，我市气温有所下降，天气微凉，消防员抓蛇出警次数却未减少，9月1日至9月20日，全市共处置抓蛇警情47起。

蛇类频频闯入民宅和商铺惊扰市民，记者采访我市动植物学家居卫东了解到，我市蛇类多为黑眉锦蛇，俗称“家蛇”“菜花蛇”，属于无毒蛇。在南通，蛇通常冬季不太活动，其他三季都会活动。“而秋天的蛇因为要准备过冬了，会尽量捕食。现在进入居民家更多的是为了捕食老鼠等。”居卫东介绍。记者李慧

为他们点赞

小区一楼着火4人被困 隔壁工地工人接力营救

晚报讯 20日上午6时许，中建科工南通红星路停车库项目隔壁的城南小苑小区5栋西单元一楼突发火灾，正在工地开展每日安全晨会的工人们发现后，立即采取措施，展开了一场接力救援！

当天早上6点，中建科工南通红星路停车库项目正在进行安全晨会，项目劳务管理人员石增光发现隔壁小区一楼浓烟滚滚，他和几名工人立即冲到现场查看情况。石增光、朱建华发现一楼窗口往外冒烟，毫不犹豫地翻墙进入，发现屋内有4人被困，其中包括2名儿童。

卢国胜、石彩平、王小明、石朗坤等其他工人见状，迅速回到工地取出灭火器前往现场。石增光和朱

建华急切想要救人，完全没来得及做任何防护，就直接冲进火场，抱出被困儿童交给屋外接应的人。卢国胜拿灭火器砸碎窗户，石彩平、王小明和石朗坤则拿木棍敲碎窗户。他们在消防队员到来之前救出了4名被困人员，共同接力完成了一场火灾救援！

消防队员到达现场后，初步判断是香烛点燃了室内的物品，及时控制了火势。而由于工人及时的见义勇为，此次事故未造成人员伤亡。中建科工南通红星路停车库项目部负责人表示，工人们发现火灾第一时间救援，勇气可嘉！项目部当即决定给予见义勇为的工人现金、牛奶等奖励。

记者李慧 通讯员李蔺

电动三轮翻车压住驾驶员 退役军人第一时间救援

晚报讯 20日下午，我市海门区四甲镇境内，一辆满载铁皮的电动三轮车在行驶中突然翻车，司机被压在车下，命悬一线。生死关头，一名退役军人用木头棍撬起车厢，与众人合力搬开一吨多的铁皮，将伤者及时送医院救治。

据介绍，当日下午3时许，一名六旬男子驾驶一辆装载铁皮的电三轮行驶途中突然翻车。正在草莓地里干活的一女子发现后，立即大喊：“有人翻车了，快救人！”听到呼救，正在草莓地里喷药的重庆籍退役军人、党员简福寿立刻丢掉工具，奔向现场。

翻车现场，被压男子面色发紫，失去知觉。简福寿用手抬了一下电三轮，车却纹丝不动。他立即招呼附近的村民帮忙。10多个人一起用

力，想掀起电三轮，但根本没用。

情急之中，简福寿返身从他住的地方拿来两根木棍，慢慢顶起车厢，并移至一边，伤者整个身子露了出来，胸部在淌血，看样子伤得不轻。

此时，接到报警的当地交警中队民警和海门区四甲镇中心卫生院的急救车也赶到现场。简福寿和医生一起合力将伤者小心翼翼地抬至救护车上，送医院抢救。经医生诊断，男子内伤严重，又被紧急转至海门人民医院抢救。

另据了解，救人者简福寿今年50岁，是一名部队转业干部。2020年4月10日晚上，简福寿跳进10多米深的通吕运河，救起一名因迷路骑车坠河的耄耋老汉。当年，他被授予“海门区见义勇为先进个人”和“海门好人”等光荣称号。陆遥

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院
地址：青年东路422号
电话：0513-69983330